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7 Kjaacce

1. INomoxuerit Bunu I1yx ect co ckopocthio 50 1/c. Kponuk HOcHT ey u3 Oy-
dera Ha cToi co ckopocThio 0,24 kr/MuUH. CMOXKET JIM KPOJIUK 00€CTIeUnTh Helpe-
PBIBHBIN TIponiecc nutanus Bunu ITyxa?

Pemenue:

Ecnu nepesenem ckopoctu Bunu Ilyxa u kponvka B €qUHYIO CUCTEMY €U~
HULL:
Ke

Ke Ke
U= 0.24—— = 0.004 —
C MUH MUH

e 50% — 0.050

TO BUAHO, YTO CKOPOCTHb KPOJIMKA MCHBIIIC.
Omeem: ne cmoancem.

2. ["a30BbIi OTONUTENBHBIN KOTEN pa3peliacTcs yCTaHABINBATh B IPOBETPU-
BAaEMOM IOMEIIIEHHN 00BbEMOM, He Meree 15 M° . KakoB 00bEM MOMEIeH s, [TH-
Ha 1oJ1a B KOTOpoM paBHa 250 M, mupuHa 25 1M, a BBICOTA TOTOJIKA HAJ| TIOJIOM —
2,2 M. Bo3MoOXHa 1 ycTaHOBKa KOTJ1a B HEM?

JaHo: Pemienue:

Vs 15M3 Brruncnum 00beM MOMEIECHHUS:

a= 250m = a-b-c

b= 250m = 2.5u V = 2501.2.51.2.2u = 13750°

c=22m

V-? Omeem: 603modicHa.

3. TompHa CTEHOK MOJIOr0 MWIMHAPA PaBHA SMM. BHyTpeHHUI [uaMeTp €ro
paBeH 3 cM. KakoB BHEIIHMI TraMeTp NWIMHAPA?

Jano: Pemenwue: b ;

a= 5um|= 0.005n| BuemHuit quameTp OyIeT paBeH: a
¢ = 3cmE 0.03u b=c+2a AN

b-?

b= (0.03 + 2 x 0.005)m = 0.04m = 4cm
Omeem: 4 cm.

A 4
4. U3 kpana xamaeT Bojga. CMOKETE JIM BbI, MOJIB3YSACh IOJIPYYHBIMU CPEJICT-
BaMM, KOTOpbIE UMEIOTCS Y Bac JJoMa, ONPEAEIUTh: a) 00bEM OHOM Karuiu; 0) UH-
TepBaJl BpEMEHHU MEXAY NaJICHUEM Karlelb?
a)
® BO3bMEM KaKyIO-HUOYb MAJIEHBKYIO TOCYUHY, HAIIPUMEP MEPHBIN
KOJIITa40K 00heMOM 1 MJT (MOKHO 9yTh OOJIBIIIE)

V = Luz = 0.000001r°



® [IOCYMTAEM KOJIMYECTBO Kamelyb, KOTOPOE Ty/ia YIaJIEeT, IOKa 3Ta MoCy-
nuHA He 3anoHuTcd — N;
e pazaenum o0beM MOCYAUHBI HA KOJUYECTBO Kameb:

- 00BbEM OJTHO KaIuIu
0)
e B teuennu MuHyTHI (I = 60 ¢) 3acekaeM CKOJIbKO Kanelb ynaio — N;

L PaSI[CJII/IM KOJIMYECTBO BpEMsI Ha KOJIMYECTBO KallCJIb.

t
to= —
60 . BpeMs MMAJICHUS OJTHOW KaIlIH
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